



15个高考考点周边禁行机动车

届时,每个考点有一到两辆警用摩托车提供应急服务

各考点的具体交通管制路段

- 1、江苏省苏州第十中学:考生进出校门为孔付司巷校门。学校门口、十梓街东小桥弄口、孔付司巷凤凰街口、孔付司巷迎枫桥弄口将实行交通管制。
- 2、苏州胥江实验中学:考生进出校门为双元路校门。学校门口、劳动路双元路口、双元路万科金色家园北门口将实行交通管制。
- 3、苏州市立达中学:考生进出校门为长吴路校门。学校门口、长吴路吴中西路路口、长吴路天辰路口、长吴路宝带西路口、友新路天辰路口将实行交通管制。
- 4、苏州工业园区星海实验中学:考生由星都街门和苏茜路2个门口进出,星海街苏茜路口、星都街苏茜路口、星明街苏茜路口、星都街师惠坊口、星都街苏惠路口将实行交通管制。
- 5、新区一中:考生进出校门为汾湖路校门。汾湖路与竹园路路口、汾湖路与向阳路路口将实行交通管制。
- 6、吴县中学:考生进出校门为沈巷路校门。沈巷路与兴贤路、兴贤路与阳山花园区间道路路口、兴贤路与312国道路口、兴贤路与建林路路口、建林路与观山路路口将实行交通管制。
- 7、江苏省木渎高级中学:考生进出校门为灵天路。灵天路与竹园路口及灵天路沿线将实行交通管制。
- 8、苏州市吴中区苏苑中学:考生进出校门为宝带东路校门。宝带东路月浜街口、宝带东路迎春路口将实行交通管制。
- 9、江苏省外国语学校:考生进出校门为文耀路校门。圣陶路、圣陶路文耀路口(东)、文耀路工业职业技术学院路口(西)将实行交通管制。
- 10、江苏省黄埭中学:考生进出校门为春光路校门。春光路与华阳路、中市路路口将实行交通管制。
- 11、相城区陆慕高级中学:考生进出校门为纪学路校门。纪学路华元路路口将实行交通管制。
- 12、吴江中学:考生进出校门为垂虹路校门。垂虹路与227省道路口、垂虹路与公园路路口将实行交通管制。
- 13、吴江高级中学:考生进出校门为中山北路校门。中山北路与江兴路路口、中山北路与江陵路路口将实行交通管制。
- 14、江苏省震泽中学:考生进出校门为思贤路校门。思贤路与中山南路路口、思贤路与鲈乡路路口将实行交通管制。
- 15、盛泽中学:考生进出校门为东环路校门。东环路与南环路北侧路口、东环路与南环路西侧路口、东环路与南环路南侧路口将实行交通管制。

何洁

相关新闻

高考期间 47路临时调整

根据相关部门要求,2013年高考(6月7日、8日、9日)每天7:30~18:00期间苏茜路将临时封闭。苏州市公交47路实施临时调整,走向由金鸡湖路、星明街、苏茜路、星海街、苏慧路临时调整为金鸡湖路、星海街、苏惠路恢复原线,临时取消停靠星海学校西、星海学校东站,敬请前往园区星海实验中学参加考试的考生予以注意。另,因6月6日12:00~18:00星海实验中学考点检查,公交47路根据现场交通指挥临时改道绕行。

蒋文龙

吃货等不及了,摊贩也等不及了

部分摊位恢复活禽交易,有的菜场活鸡价格涨了两成多

6月1日,苏州市政府要求,对符合水禽与旱禽分开、活禽交易与宰杀分开、活禽交易区与其他交易区分开、光禽销售与宰杀区分开“四分开”标准的市场,经验收合格后,逐步恢复其活禽交易。记者昨天获悉,统计数据显示,最近两日的草鸡零售价格较“禁售”前稳中有涨,部分市场涨幅超过了20%。

昨天一大早,南环桥活禽批发市场内就陆续有满载着活禽的货车在卸货。市场负责人介绍,目前市场的家禽批发区已经通过相关部门的验收;零售区还在做宰杀与销售分开的调整。目前,市场方面已经做完消毒等多方面的准备,等政府部门最后的解禁通知出来,就可以恢复正常交易了。

昨天中午,记者来到苏州市区的马医科菜场,看到位于菜场东北角的一家活禽店已经开门营业,笼子里关着10多只鸽子和10多只草鸡。老板介绍,他们家符合苏州市政府“四个分开”的要求,从6月2日起重新开门营业。他告诉记者,从5月下旬起,每天都有不少老客户来询问什么时候能买到活鸡,第一天营业他没敢进多,20多只鸡卖出了

大半,昨天到中午就卖出了十几只。记者在菜场碰到了来买菜的刘阿姨,她听邻居说菜场又有活鸡卖了,特地过来买一只,“孩子说那么久没吃鸡,馋死了,买只回去烧一烧,没想到还没怎么涨价,不错。”这家活禽店老板告诉记者,这两天活鸡的价格与禁售前基本持平,“刚开始,先卖卖看,估计慢慢价格要涨起来。”

来自苏州市物价局的统计显示,目前苏州市区的娄门、香花桥、里河等部分农贸市场的少数摊位已经开始经营活禽。由于整体交易量还不大,平均价格水平与暂停交易前基本持平,但部分市场的活鸡零售价格上涨明显。娄门市场的苏北草鸡售价在每500克9~10元,狼山草鸡为每500克13~14元;里河市场的



昨天上午,南环桥批发市场内,两名工人正在卸载活鸡。苏北草鸡每500克10元。涨幅较大的为香花桥市场,昨天的活鸡售价为每500克18元,较4月初暂停交易前的14元相比大涨22%。昨天,苏州农贸市场的洋鸡蛋零售均价为4.3元一斤,与5月同期相比,略有回升,但与4月初相比,仍下跌9%。最近两天,位于皮市街的花鸟市场也恢复了鸟类交易,昨天中午,有不少市民前来选购鸟笼和鸟

食。一家店铺的老板告诉记者,停业1个多月,这些鸟儿只能放在家里养着,喂食的钱就不说了,还有个别因病死亡的,这个损失都要自己承担。“看着人不少,其实都是看的多,真正买的没多少。”不过这名店主也表示,虽然目前生意还略显“惨淡”,不过能开门营业就是好事情,希望生意尽早恢复正常。

蒋文龙 文/摄

医保卡里的钱只有一半能在药店买药

太仓医保新规被指逼人去医院

今年5月份,太仓市人社局下发通知,调整使用基本医疗保险个人账户,参保人员当年度记入的个人账户,在太仓定点零售药店购药品可使用的额度,在职人员不超过50%,退休人员不超过70%。

有市民提出质疑,为什么只能有50%用在药店?如此举措是否“逼”着市民去医院多花钱看病?对

此,太仓市人社局医疗保险科负责人朱劲松表示,这次调整使用基本医疗保险个人账户,主要是为提高基本医疗保险个人账户的使用效率。当年度记入医保账户,在职参保人员在药店使用不能超50%。当参保人有医疗需求的时候,往年的余额可以在医院、诊所、卫生服务站等定点医疗机构使用。实行基药

的医疗机构,其15%的药品加价已取消。在卫生服务站就医配药的,诊疗费全免。朱劲松认为,这一举措还是有利于参保人减少支出的。

他也表示,医保基金属于专项基金,在现有的制度下,在财政、审计等部门的实时监管下,医保基金是不会被任何人挪用的。

通知中还有一条,参保人员往

年结余的个人账户超过4000元时,其超过部分可以用于购买商业医疗保险(健康)保险产品,也可以用于阳光健身锻炼消费。有市民提出,为什么要指定“阳光健身房”?朱劲松表示,“阳光健身”是一个名称,并不特指“某某健身房”。至于用医保卡可以到哪几家健身机构健身,需要健身机构提出申请。蒋文龙

健康

体育中心五大场所 全民健身日 免费开放

6月10日是江苏省全民健身日和苏州市民体育健身日,记者从苏州市体育中心获悉,中心将于这一天推出两大惠民措施,一是五大场所开展免费送健身活动,二是部分场所分时段免费开放正式实施。

部分场所分时段免费

6月10日起,苏州体育中心的体育场内场塑胶跑道、篮球公园、足球公园将正式实施分时段免费开放措施,每天早上6:00~9:00,市民即可凭免费办理的市体育中心免费健身广场出入证前往上述场所免费进行体育锻炼。相关出入证的办理工作已经启动,市民可持身份证件等有效证件于每天的9:00~19:00至体育场西大厅免费办理。

常年免费开放的场所还有体育场二层平台、室外田径场、健身路径、门球场。

五大场所当日免费健身

全民健身日当天,苏州市体育中心游泳馆、篮球公园、足球公园、体育馆乒乓球馆、羽毛球馆五大健身场所将全部免费开放。

喜爱游泳的市民可于免费开放当天8:00至11:00之间在体育中心游泳馆售票处领取免费游泳票,咨询电话:68667632。

篮球爱好者可当天直接至篮球公园售票处免费领取篮球公园入场券。

想在足球公园活动的市民可于6月8日~10日以队为单位进行电话或现场预订场地,咨询电话:68661391。

体育馆羽毛球馆和乒乓球馆则于9:00~17:00向市民免费开放,咨询电话:68661356。

王玲玲 马光辉